## **TEXIT Deutschland GmbH**

Güterstraße 2, D-64807 Dieburg



Dieburg, 01.07.2024

TEXIT Deutschland GmbH, Güterstraße 2, D-64807 Dieburg

To Whom it may Concern

## Statement concerning regulation REACH (EG) No. 1907/2006 – Annex XVII (for our Standard- Material )

Dear Ladies and Gentlemen,

Thank you very much for your request for compliance with "Regulation REACH (EC) No. 1907/2006".

TEXIT Deutschland GmbH operates as a so-called "downstream users" together with all its suppliers to ensure that all basic materials for REACH will be registered and so the production and delivery of our products not be hampered.

According to current knowledge our products contain no particularly dangerous substances (SVHC) in concentrations greater than 0.1% (w / w), which are listed in the current ECHA candidate list (last update).

This Declaration is valid for Standard Products, only! Our confirmation concerning REACH is valid until revocation.

This declaration in is based on REACH Regulation (EC) no. 1907/2006- Annex XVII of the European Parliament and of the Council of 18 Dec. 2006 and we continue to strive, in cooperation with all parties, to meet the legal requirements of this regulation.

If you have any questions, please do not hesitate to contact us.

With kind regards

**TEXIT Deutschland GmbH** 

i. A. Katja White

This information has been prepared electronically and is valid without signature.

TEXIT Deutschland GmbH Tel: +49 (0) 60 71 - 928 4000 Fax: +49 (0) 60 71 - 928 4019 Deutsche Bank AG IBAN: DE11 5087 0024 0027 7970 01 BIC / SWIFT: DEUTDEDB508 Internet: <a href="www.texit.de">www.texit.de</a>
<a href="mailto:linfo@texit.de">Managing directors:</a>
<a href="mailto:linfo@texit.de">Steffen Rother</a>
<a href="mailto:linfo@texit.de">Maik Burri</a>